22d HBEAR

EX JaBS
—. FHBA R
= oA R

EoRFd




—. ~FZ 894
V vexo= F/(%0) = lim &Y = fim TX)=10%)
Ax—>0A X x-X, X — X

f(Xg+AX)— f(Xp) _ i f(Xo+h)— f(Xp)
h—0 h

f(Xg+AX)—F(X;) . T(X)=T(Xp)

0= i SEL
-

* 73
fr00= lim 1Ot A)= (%) _ i, FOO= (%)
Ax—0" AX

R fi(xg)=a== fl(Xy)=fi(xp)=2
B K AR B BRI




FHATATEX

f'(Xo) RTWE y=f(X)ExL
(X0, Yo) 690 X 4H.

0]

& FHAL: Y= Yo = T'(Xg)(X=Xp)

ERFTAE Y- Yo=— (X=Xg) (f'(Xq)#0)

f'(Xg)
FE T FHEESE XA

f(X) & X R T —> f(X)B.E& xR iEL
f(X)ERE | THF —>f(X)ERNH | #£4
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—X, x<0,
X%, x>0,
X f'(0O)RTAHAL?

)= FO) _ jjmy =X=0_

B]1. &% f(X) =+

K f'_(0)& £, (0),

#: (1) f'_(0)= lim

X—0" X—-0 X—0" X

2 2
— . X°=0
£.(0)= lim X =10 _ lim = 0.
Xx—>0" X—-0 X—0 X

2) = f'_(0)= f' (0), ... f"(0O) A 1.
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B2, T (X)EXx=24i%4% ’B““mz;(_xz) 3,
R F'(2).

g o f(2)=1m f(x)= I|m[ f(x)) (x—=2)]=0,

X—2 X—>2 (X —

©f2) = lim 1= i 10O g

X—>2 X —2 X2 X —2

BEaRFeAfE&EFRAKRAIN




(2, x<0,
#]3. 3% f(x)=<0, x=0, f'(x)[D].
1, x>0,

(A) RAIE, X € (=0, +©); (B) HIE, X € (—0, 4+ 0);

(C)=0, X € (0, +®); (D)=0, X € (—o0, 0)U (0, + o).

'~ X<0: f(x)=2, f'(x)=0,
x>0: f(x)=1, f'(x)=0,
£20)= lim ~X=TO)

X—0" X—-0

- F1(0) RAE.
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f (sin® X + cos X)

#14. % F(1)=0 A f'(1)A4&, K lim
x>0 (e* —1)tan X

f (sin® X + cos X)

2

#: X = lim

x—0 X
lim(sin® x +cosx)=1H f(1)=0, f'(1)3
0 BARASHK (L) HEX

| sin” X +cos x — 1) — f(1).sin2x+cosx—1
sin® X + cos X — 1. X2

sin®x .. cosx-—1

= f'(1)-(hm + lim
() (x—>0 x2 X—0 x2 )

2 2
1
= f'(1)-(lim x_2_ lim ~ 22) f'(1).
X—0 X Xx—>0 X
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=, FHHRE
1. FHAEARME 2B TR
(0 (xH) = pxH™
(sin x)' = COS X (cos x)' =—sIn X
(tan x)' = sec” x (cot x)' =—csc” X
(sec x)' = sec xtan X (csc X)' =—csc xcot X

(@) =a”Ina

(log, x)' =

xIlna
1

1—-Xx

(arcsinx)’ =

(arctanx)’ = (arccot x)' =

1+x2

1+x2
B K50 EAZ &5 R AR 243




2. W MiE F R E N
(1) [u(x) £ V(X)I' = u*(x) £ v*(x);
(2) [u(x)v(X)]" = U (X)v(X) + u(x)v'(X);
(3)[%3 UOOVO) = UV (X))
v(x)

3. BoR g RN
1

dy 1

AJ
R,
-y

_1 .
O ) M ax T ax
dy

4. B AR FRFE N
# y=f(u), u=@(x) T, N
dy dy du
= f'(u)-@'(x
dx = du dy (u)- @'(x)
BE iy K 3 o, AAE B IR AR T £ 5t




5. & 48918 ik
FHF U= U(X) &V =V(X)HA n G342, N

1) (U)W =u® £y

2) (Cu)™ Zcu™ (CH% %)

n
3) (UV)(n)= Zcr‘:u(n—k)v(k) (f(O) = f)
k=0

¥ B35 (Leibniz) 23X,

-




4) FHorFEEg Rk
(1) KR53

(2) AR 2%

(3) FLA KA ek /X

-4

Nn
(UV)(n)=ZCrlfu(n_k)V(k) (f(O) = f)
k=0

u,v: = Na U835 5,
—/ ARE AL 5 54 224 0.




6. F& k36 F4%

EHFAZF(X,Y) =0 THAL Y Z X ¥R,
W) AR bR A Fe R 2K

REBRFFE BF(xy)=0 4 x RETH
ddXF(x, V) =0 (555 v W512), Rl Y
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TR R y=u" (u,vE R )T AR F*:
(1) Bxfd& Iny=vinu

/

u

1
* “v'=vlnu+v—
(2) K7 yy 4
(3) &3¢ y'=uV(v'Inu+uuV)

E STRRFHEAT AT Z 2R FHK.
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8. RF X BF ) T3

X = X(t)

y=y(t)
dy _ y'(t)

H ox(t), y(t)=T-, x'(t)=0, 2y (1)

K HE %i“#:ﬁﬁi{ FRT y A X iR,

X = X(t)
y=y(t)

d? y
A= y(t) =B T, x'(t)=0, 0 v (

X

%é&ﬁﬁ{

FAET y & X #REk, E x(t)

o)
x'(t) )¢ x'(t)

BEaRFeAfE&EFRAKRAIN




9. 48 % T AL &

o R X = X(t), y = y(t) A RT3 HEK,

FEX yZRHBRZ,

dx d
df, df Z AR ARAAE TR

F8 Kk WAL 9] FfR %
REBAXEZEXEZ KX
|ﬁwﬁ%
RAXREZE X Z X

R Romt) TALFE
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Bl1. £ FF) S84 5% y=lg(x—vx2—a%).

1 1
Y = (1-
(x—+x%—a%)In10 2\ x2 — a2

1 Jx%—a? - x

- 2X)

(x—Vx?—a?)In10  x%—a’
B -1
Jx2—aZIn10
—Ige

:\/xz—azl




#)2. 3% y=e""%sine* + f(arctan)l(), HP f(x)TH%,
Ry

By =e""%.cosx-sine*+e"*.cose*-e”

+ f'(arctan ) L
X" 1+ x7%

f'(arctan 1)
X .

=eS"X(cos xsine™ +e* coseX) -

1+x2




(

X=1%+2t
t°—y+esiny=1 (0O<e<1l)

2
FE B3y = y(X), azd

R rAZLE R AT ¢ ak;?, 2

fg_)t(=2t+2 f(;_x=2(t+1)
m— !

2t—ﬂ+gcosyﬂ 0 dy _ 2t

i dt “dt 1-gcosy

13. 31X B F FZ

t




de
—=2(t+1
dt (t+1) y !

ot - (t+1)(1-gcosy)

B 1—¢gcosy

t

d
d (dy _d (d y)dt . dt((t+1)(1—ecosy))

dx2 dx'dx’ dtdx dx 2(t+1)

(t+1)(1—ecosy)—t[(L—ecosy)+(1+t)esiny-y"]

(t+1)°(1—&cosy)?. 2(t + 1)

(1 £C0s y)% — 2¢t? (t+1)smy
2(t+1)°(1-ecosy)°
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B4, F LR R —A kK, FALA30 km/h
89k B @ AbATEE, TAEVA 40 km/h 893k B &) R A4TEE,
KAL) BE B 38 ho ik B

i BA tETEE, RARR &I3E S
5= /X% + y?

= |/(40t)2 + (30t)2

= 50t,
ds
e
AL 18] BB B 38 b ik & 450 km/h
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34 5 MR

% f(x) A g(x)TH, B f2(x)+9g°(x) =0,
KA BBy = F2(x)+ g%(x) HF5.

dy 2f(x)f (x)+29(x)g'(x)
dx 220+ g2(x)
_ fFOIF () +9(x)g'(x).
J200+ 0°(%)
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T2 & () T3, RTF 5| &5 4

y = f(sin® x)+ f(cos? x).

dy

z — 2 — f'(sin®x) - 2sin X -CoS X

+ f'(cos® x) - 2cos X - (=sin X)

=sin 2x[ f*(sin% x) — f*(cos? x)].




T3 3% " (X) Ak, £y = F(X°) =K%

R y'= f'(x%)-2x =2x f'(x?).

y'=2f"(x%) +2x - £(X?) - (2x)

=2[ f'(x%)+2x° f"(x?)].




1

T4 KT HEA T y=x* (x> 0).

1 1
“Inx

okl Y =(xX)=(X

1
Snx 1 11

=e* (——5Inx+=--)
X X X

1




d®x _ 3(y")°—y'y™
: 2———
(yf (2 dy’ (y')°

ddx d 1 dldx
dydy dyy dxy dy

— -1 RYAL
A

d°x d d?x

dy? dydy? _(_(y)?’)_d—x(_(y)?’

Y (y) =y 3(y") Y"1 3(y)—yy
(y")° Yy (y")°
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T6 y=x°sin2x, £ y©®Y,

e [uv: —ANGshsHFHE,
—/REORFHO T2 A0,
T AE & R A Rim /A N]

FEu=sin2x, v=x°

U'=2Cc0S2X = 23in(2x+’2’),

U" = 2°cos(2x + ) = 225in(2x+22”),

u = 23cos(2x+22”)= 23sin(2x+32”),
u) = 2%sin(2x+7) (k=1,2,--,50)

v =2x, v"=2 v =0 (k=3,---,50)
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T6 y=x2sin2x, £ y©®Y,
fE FZu=sin2x, v=Xx°

u®) = 2sin(2x +7) (k=1,2,---,50)
V'=2X, V=2 vK) Z 0 (k=3,---, 50)

RNFER REAXR, F

50
k=0
=1.2"sin(2x + 257) - x*+50- 2% sin(2x + 7) - 2x
50 49

497

Sin(2x+24r) -2
= 2% (—2x sin2x +100xcos2X + 1225sin 2x).
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=. &y
1. f& S-G9 RS
R EREy=T(X) BE X I ETRTHA
Ay = T(Xg+AX) - T(Xo) = AAX +0(AX)

(A A R TF AX 8% 2

MARRE Y= T(X)EE X T, @ AAXHRA f(X)E
& Xo B, iatEdy 3 df, BF dy = AAX.

E RS IUTRE L — AR FF3E =
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2. T HTHe X A

T3 FHH Y= F(X) BE X THROGAEZZHE
y=f(X)EEX&TH, L A= f'(x,).

3. it A

dy = f'(X)AX (Ax A 424
= f'(x)dx (%)

My XREM: df (u)= f'(u)du
(URBEXZRTFHREEHRL)
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Bl Ekm Y = arcsm(sm CRdy.
% BH
dy=

1
. -Zsini -Cosi -(—iz) d x
\/1—(sin2)2 SR

ﬁngdx.




512, 4 R R 5 f (X) B 74K f’(x0)=%, & Ax — OB,
BRBE X=X, 9 dy £ (B).

(A) 5 AX FMERFT I, (B)HAX BRI LS )
(C) EEAXAKPEG 5 I~ ; (D) BB AX S Frég L5 .

3 1 1
ZE: f'(x,)==, dy==AX.
/ (Xp) 5 y 5
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A€ b
%= 1;2:5;6(1); 7;8(1,3,4); 9(2);
10; 11; 12(2); 13; 16

TXRIBEAX
: By PAa R 3




g 3 AL

X2

, >0, .,
T1#& f(X)=< TS0 REA A
COS X, Xx<0,

fE: o x20: f(x)=x%, f'(x)=2x,

lim £'(x)= lim 2x =0,
X—0" Xx—0"

X<0: f(x)=cosx, f'(x)=-sIinx,

lim f'(x)= lim (-sinx) =0,
X—0" X—>0"

s £2(0)= £,(0), # f'(0)A 4.
E: Ry BRI TR TR 5 E At T4
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r

XZ

>0, .,
T1 % f(x)=4" " *°° §'(0) REHA?
Cos X, x <0,

f@: - £/(0)= lim F)=TO) _ i

x°-0°
|

X— 0 X -0 x—>0t X—0

f_'(o)= lim f(x)— f(0)= . COSX—OZ

X—0" X—0 Xx—0" X -0

- fI(0) A1

: o lim f(x)= lim cosx =1,
X—>0" X—>0"

lim f(x)= lim x*=0,
X—0" X—>0"

vk f(X) £ x =0 Ri&4:, BTk £/(0) RAE.
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T2 BRI X, 09 5 At TR HIE,
N HEAE X, [A]
(A) &4 (B) X — x4
(C) T+ (D) AT+

| A 58 A, A ki m T(X)=T(Xp)

X—>Xg

| & A, FakES: lim f(X)= f(X)

X—>Xg

= lim f(x)= f(x)
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T3 4
R f(X) £ x=a e EANLRRA R L, B f(x) £
X=aRRTFE—NMAFHZ (D)

(A) h|im h[f(a+1)- f(a)] F1&.

—>+00 h

(B) lim fiEr Zh)h‘ f@+h) » » (B)(C)R4#. BAI:

(C) lim f(a+h)—f(a—h)ﬁﬁ. f(x)z{g, X # 0,

h—0 2h x=0.

a=_0.

) lim T@=f@=h) .

h—0 h
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